4.2.13 Dans une école, une étude a montré que le degré d’intérét (sur une échelle de 1 a
10) des éléves au cours d’une legon de 45 minutes est donné par la fonction d définie par
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d(t) =

ou t représente le nombre de minutes écoulées depuis le début de la lecon.
a) Quel est le degré de motivation des éléves en entrant en classe?
b) Quel est le degré de motivation des éléves aprés 20 minutes en classe ?

c) Aprés combien de minutes le degré maximal est-il atteint 7 Donner sa valeur maxi-

male.
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4.2.16 Dans I'étude de 15 villes ayant une population P allant de 300 a 3'000°000 d’ha-
bitants, on a déterminé que la vitesse moyenne v (en m/s) d’un piéton pouvait étre donnée
approximativement par v = 0, 0151 + 0, 258 log( P).
a) Selon ce modéle, quel est la vitesse moyenne d’un piéton a Lausanne (~ 130’000 ha-
bitants) 7

U=U (?) = 0.0151 4 0,258 (P)
u(150/000) = 4% L/,

b) Evaluer, & 'aide de cette formule, le nombre d’habitants nécessaire pour que la

vitesse moyenne d’'un piéton soit de 1,5 m/s.
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4.2.18 Un pécheur esquimau tombe dans l'eau dont la température est de 0°C . La
relation T' = 37e¢ ""Y*? donne la température 7' de son corps aprés t minutes.

a) Quelle sera la température de son corps aprés 45 minutes.

b) Calculer le temps dont disposent ses amis pour le secourir si I'on sait qu’il s’évanouira
lorsque son corps sera a une température de 25°C.

T=-TW) = 23 e -0z €

2) T (45) = 45,04 °

b) T =25 & 33 e T 00X = 25



